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. Atvetar o doxtodog R = {a+ bV2 | a, b € Z}.

(i) AeiEte 0L t0 R elvon axépoia mepLoy alha oyl omuaL. [0.5]

(i) Av (5) = {Ba + 5bV2 | a, b € Z} deiEte 6T 0 dakTOMoOg TNAiko R/(5)
elval oopa. [1]

(iii) Aei&te 6t |R/(5)| = 25. [0.5]

Aivetan 1 ouddo petabéoemv Ss Ko T otorxela ™¢ p = (123) ko o = (45).
AeiEte dTLn vIroopdda (o, o) TOV TOPAYETOL OITO TA O KAL O, ELVOL LOOUOPPLKT]

ue mv (Zg, +). [L5]

(i) AgiEte 6T kGOe opnddo TGENG 10 €xel £va TOVAAYLOTOV OTOLYELD TAENG
2.

[1]

(il) Av o opndda éxer akppog éva otoryeio TaEng 2 del&te dtL avtod avikel
0TO KEVTPO TNG OUADOG. 1]

(iii) TT6o0 otouyeia TOENG 2 €xeL M Sy; [1]

"Eotw a, BT0 TPITO KoL TO TEUTTTO YNpio Tov aptBuol unTpmov 0ag, EeKivmv-
tag oo to 8eEd. 'Eotw n = 2a + 48. Na fpefoiv ta 1demdn Tov daktuhiov

L, +,-).
(Zn. +.°) [

'Botw f(t) = t" + a1t + ... + ag éva molvudvupo oto Z[t], ue n > 1 kau
ap # 0. AeiEte 1L av to f €xeL wa pn pila ToTE QLT Elvan oKEpaLa KoL

Sianpel To ap. Ls]

(i) Bpeite o vdroumo g Sraipeong 3015 : 7. [0.5]
(i) Avote v eElowon 3x + 16 = 3 610 Zs. [0.5]
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